

新星的祝福

—愛的「穀粒」，為你鼓勵—



中學
心
靈

五月，一個充滿祝福與感恩的時節，也是畢業生們忙於準備升學考試，即將邁向下一個人生階段的時刻。面對未知與充滿挑戰的未來生活，最需要的莫過於家人、師長、朋友的鼓勵、肯定與祝福，更希望這股力量能成為畢業生們向目標邁進的動力。而在這個具挑戰性又帶有離別感傷的時刻，學校特別為高國三畢業生們舉辦「新星的祝福」活動，藉由師長的勉勵與在校學弟妹的祝福，期許畢業生們能在領受祝福後迎向嶄新光明的前程。

結合課程與活動，引導學習思考

再興校園中，師長與學生的關係宛若大家庭般緊密溫馨，為讓即將畢業的學長姐對於師長及學弟妹的鼓勵與祝福有更深切的感受，便結合國中七、八年級與高一的輔導課程，讓學弟妹們親手製作祝福禮物—愛的「穀粒瓶」，運用稻穀種植比擬人才培育，七年級以「小小稻穀成長記」為主題，透過故事欣賞，瞭解農人種稻的辛勤與稻苗成長的歷程，進而體會祝福的意義；八年級與高一則透過課程瞭解各步驟所代表的祝福意涵後，思考同時身兼學弟妹與學長姐雙重角色，應如何給予畢業生鼓勵與祝福。

愛的「穀粒瓶」— 從實作中學習祝福

愛的「穀粒瓶」取「穀粒」諧音雙關為「鼓勵」之意。瓶中以混色星砂為基底，象徵畢業生以豐富多彩的學校經驗做為生活的基石；亮片點綴代表璀璨如繁星多樣的未來；最後結合瓶身緞帶，猶如翱翔未來的一對翅膀。製作過程讓學弟妹們發揮個人創意進行搭配與設計，並將祝福與鼓勵傳遞給畢業生們。

師長的祝福與期許—將心意化為文字傳達鼓勵

再興大家庭中，師長們視學生如己出，在將培育3年、6年、9年、12年，甚至長達15年的新星們送離校園的前夕，藉由「新星的祝福」活動給予學生們叮嚀與勉勵，校長、副校長及諸位主任組長皆為此獻上祝福：

柯文柔 校長 天天開心，天天快樂！

張東勇 副校長 感恩！

教務處：陳昭男主任 順境時謹慎，逆境時堅強。

學務處：雷遠郎主任 少一點「拒絕」，多一點「行動」
少一點「抱怨」，多一點「努力」
今天的一點「小事」，將累積成未來的「大事」

輔導室：蔡麗瑛主任 以「雁行千里」的啟示勉勵同學



董事長特助：許德康主任 畢業就是各位同學脫去舊衣、穿上新衣，重新出發面臨挑戰的時候。祝各位同學一帆風順、展翅高飛、前程似錦、發光發亮！

總務處：吳稜舟主任 最大的失敗是放棄，最大的敵人是自己，最大的對手是時間。

圖書館：李翠容主任 「噴泉之所以漂亮是因為它有了壓力；瀑布之所以壯觀是因為它沒有了退路；水之所以能穿石是因為它有了目標…」給自己更多信心迎接未知的挑戰，也祝福各位同學擁抱美好的前程。

會計室：羅錫鈴主任 同學，我永遠祝福你們！

活動問卷回饋—為在校生獻上鼓勵與祝福

許多畢業生們皆於再興校園中接受多年的薰陶與成長，除了在活動中接受師長及在校生的祝福外，也不忘省思個人的求學過程中曾受過師長與同儕的照顧與鼓勵，懷著感激的心情寫下感恩與祝福的話語。

對師長的感謝

- ♥ 謝謝您們教導我們做人處事的道理，也不怕辛苦的花時間在糾正我們的品行，為我們付出。
- ♥ 在再興的三年中，因為有老師們的指導、教訓與鼓勵，我成長了許多，在我想要放棄時拉我一把，讓我順利的走到現在，謝謝老師！
- ♥ 感謝教導過我們的師長，每當我們有困難、疑惑時總能幫助我們跨過難關，很幸運能遇見您們！

對在校學弟妹的祝福

- 👍 未來的路看起來很遠，但其實一轉眼就過去了，珍惜身邊的老師與好朋友們，青春只有一次，好好過！
- 👍 人生有夢，築夢踏實。即使在坎坷的道路上也別氣餒，勇敢的走下去，成果就在不遠處，盡情的奔跑吧！
- 👍 好好珍惜生活的點點滴滴，開心也好，難過也罷，這都是成長的歷程，未來想想都會會心一笑的！
- 👍 不要害怕挑戰，不要小看自己的力量，更不要放棄任何改變自我的機會，不要向壓力低頭，不要被他人輕言動搖，不要選擇最安逸的道路，當你真心、勇敢且認真的想要做一件事，相信全世界都會幫助你的！

